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    :التمرين اأول
ヱ)  ليتينΎدلتين التΎحل المع: 

)2  (أ   1) 2x x   
Ώ)   2 23 1 0x x     

ヲ)  Δحل المتراجح   2 3 4 2x x        

ン)       أ)     ΔليΎالت Δالنظم Ύحل جبري: 
5 6 380
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x y
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    
        Ώ)  Εاشتر ΔيميϠتع Δء م΅سسΎآب Δ70جمعي Δالمدرسي Δئدة الخزانΎϔل ΎبΎكت،  Ύ3800  قدره بمΎدرهم ΎϬبعض ، 

      .لمΎدة الϔيزيΎء  عض اآخرلمΎدة الريΎضيϭ ΕΎالب            

  لمΎدة الϔيزيΎء  ϭثمن الكتΏΎ الϭاحد درهمϭ 60 ΎهلمΎدة الريΎضيΕΎ  إذا عϠم΃ Εن ثمن الكتΏΎ الϭاحد         
         ϭ50ه  Ύف ،درهمϭه Ύم Ώعدد كت ΕΎضيΎ؟الري ϭϭه Ύم Ώءعدد كتΎيزيϔ؟ ال 
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 :     الثΎنيالتمرين 

 Ώ يالمبيعΕΎ اليϭميΔ من الحϭاس يمثل الجدϭل التΎلي تϭزيع   

 . يϭم0Ϭ ΎلشركΔ خال   

51 5Ϭ ϭ1 ϭϬ 1  الميزة( ΕΎعدد المبيع) 
5 1 ϭϬ 1 8  الحصيص(ϡΎعدد اأي)  

 
ヱ )ذϬل Δسطيϭال Δال هحدد القيمΔئيΎاإحص ΔϠسϠمتس. 

ヲ) ذϬبي  لΎالمعدل الحس Ώال هاحس ΔئيΎاإحص ΔϠسϠمتس. 

ン )،نبهΎن جΎلمبيΎب ΔϠسϠحد التاميذ هذه المتس΃ مثل 

 .الخط΄ الذϱ ارتكبه هذا التϠميذ  حدد .فΎرتكΏ خط΄   
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 :التمرين الثΎلث
        ϡمد ممنظΎمتع ϡϠمع ϰإل Ώϭى المنسϭفي المست( , , )O I J (1,2) ، نعتبر النقطتينA ϭ (3,5)B. 

ヱ) أ)  ΔϬج إحداثيتي المتجϭحدد ز AB 
Ώ) ΔفΎالمس Ώاحس AB 

 منتصف القطعM  ΔالنقطΔإحداثيتي  حدد (ج AB. 

ヲ) ن΃ ϕتحق :  
3 1

2 2
y x   ϡمستقيϠالمختصرة ل ΔدلΎهي المع ( )AB 

ン)  ن΃ 2:   بين 29

3 6
y x

    المختصرة  هي ΔدلΎالمع  Δاسط القطعϭل AB  . 

ヴ) ϡمستقيϠالمختصرة ل ΔدلΎحدد المع( )D ϱازϭلالم ϡمستقيϠ ( )AB Δر من النقطΎالمϭ   1,2C  
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ϡΎعدد اأي 

المبيعΕΎ عدد  
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ヲ  التمرين الرابع نقط  : 
    ABCD  ϱازϭضاعمت΃  مركزهE  90   .      :   بحيثCAB   
ヱ)  Δنشئ النقط΃F  رةϭصE  ΔإزاحΎبt لϭالتي تحBإلϰC. 
ヲ)  ϡالمستقي( )CFϡيقطع المستقي ( )ADفي Δالنقط G. 

 .  tبΎإزاحD  Δ صϭرة هي  Gبين ΃ن    

ン) ن  بين΃ Δيϭرة الزاϭصEAB  ΔإزاحΎبt  Δيϭهي الزاFDC ، 

 . FDCقيΎس الزاϭيΔ ج ϭاستن   
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 : التمرين الخΎمس
  
ヱ)  ا حدد (أ ΔصيغΔالخطي Δلدال f  بحيث : 2 3f  

    Ώ) ΔدالϠني لΎنشئ التمثيل المبي΃fϡϠفي مع ϡمد ممنظΎمتع  .  

 
ヲ(  ϡبل المستقيΎفي الشكل المق D التمثيل ϭه 
) متعΎمد ممنظϡ في معgϡϠلدالΔ ت΂لϔيΔالمبيΎني    , , )O I J. 
 

 .gبΎلدالΔ  3صϭرة العدد الشكل، حدد  انطاقΎ من  (أ    
   Ώ) ،ΎنيΎرته العدد حدد مبيϭص ϱ2الذ ΔلدالΎبg . 

     

المستقيϡ  بين ΃ن ميل (ج  D  ϱϭΎ1 يس

3
   ، ث ϡحدد Δالدال Δصيغg   . 

    
 

ン دس نقطΎالتمرين الس: 
  

 :متϭازϱ مستطياΕ قΎئϡ بحيث ABCDEFGHليكن  
 6AB cm  ϭ4BC cm ϭ 12BF cm. 
 
ヱ) ثϠن المث΃  Εثب΃HBC  Δيϭالزا ϡئΎفيقC  ϡث ΔفΎالمس ΏاحسHB 

 
ヲ) ليكنV  ϡالمجس ϡحجHABCD. ن΃ 396: بينV cm 

 
ン) بت Ύكبيرقمن ϡالمجسHABCD  Δ3بنسب، ϭه Ύالمم ϡالمجس ϡ؟كبرحج      
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